: (f Innopolis Open

) Onvmnunana no matemaTuke
YHuBepcuTeTa IHHOMONUC

Bropoii or6opounslii (3a04Hbrii) sTamn, 22 gekabpst 2018r.

10 knacc, BapuanT 1.

(5 6anmoB) Haitaure snavenne dyukipn f(x) B Touke g = 1000, ecm f(0) = 1 u s moboro
x BbIOsIHsIeTCst paBeHCTBO f(7 +2) = f(x) + 42 + 2

(5 6asmoB) Ha BceMupHOii KOH(bEPEHIIH METEOPOJIOrOB KazK Iblil yIaCTHUK II0 09epeiit 00bsABIIA
CpeTHEMECSIHYI0 TEMIIEPATYPY B €ro POJHOM ropoje. Bee ocTaibHBIE B 9TOT MOMEHT 3aIlChIBAJIN
IIPOU3BEJIeHNE TEMIIEPATYP B €ero M CBoeM ropojax. Bcero ObLIO 3ammrcaHo 62 MOTOXKUTEIBHBIX U
70 oTpuraTeIbHBIX duces. Kakoe HauMeHbIee KOJUIECTBO pa3 MOIJIa ObITh O0bIBJIEHA TTOJIOXKI-
TeJbHas TeMIeparypa’

(7 6annoB) Yernipe kporosbie HOpbl A, B, C'; D 110C1€/10BATEIHHO COEIMHEHBI TPEMST TOHHEISIMI.
Kaxkyio MuHyTy KpOT 110 TOHHEJIIO TIepeberaeT B ofHy u3 cocennx HOp. CKOJIBKUMU CIIOCODaMu
KpOT MOzKeT nobparbest u3 HOpel A B C 3a 30 MuHyT?

O—E@—E—¢

(7 6ansoB) Yucia a,b,c,d npunajmiexar orpesky |[—4.5,4.5]. Haiiaure nHanbosbiinee 3HadeHne
BoIpaxkenusa a + 2b + ¢ + 2d — ab — bc — cd — da.

(8 6asnoB) B AABC, AB = 86, u AC = 97. OKpy»KHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke A u paguyca AB
nepecekaer cropony BC B toukax B u X. K Ttomy ke BX u CX wumeror nesble JIuHbL. demy
paBHa jjuna BC?

(8 6amyoB) Ha snocke zammcano 34 emmuun. Kaxiayio munyry Kapsicon crupaer asa mpous-
BOJIBHBIX YHUCJIA U 3aIUCHIBAET UX CYMMY Ha JIOCKE, & 3aTE€M CbeJIaeT KOJUYIECTBO KOHGET paBHOE
[IPOM3BECHUIO JIBYX CTEPTHIX unces. Kakoe HanboJibiliee KOJIMIECTBO KOH(MDET OH MOI' ChECTh 3a
34 munyT?

(10 6ansoB) Harypasbable uncia a,b, ¢ BbIOpanbl TakuM obpasoM, uro a < b < ¢. K Tromy xe
M3BECTHO, YTO CHCTeMa ypasaenuit 2¢ +y = 2019 u y = |x — a| + |z — b + |x — ¢| numeer posHO
omHo perenne. Haiiinre MuHIMAIBHOE BO3MOXKHOE 3HAUEHUE C.

(10 6ansioB) IlycTh /1Jist TOIOKUTEIBHBIX YUCEIT T, Y, Z BBIIOJHICTCS CUCTEMa YPaBHEHMIA:

22+ xy+y? =12,
y? 4+ yz + 22 = 25,
22+ xz+ 22 =37,

Haiinure 3navenne BeIpaxkeHus Ty + yz + 2.

Caedyrowgue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAGHUEM OMBEEMA



9. (20 6anyoB) MoxHuo Jsin manHyio (Urypy, HAPHCOBAHHYIO Ha KJIeTJaToil Oymare, pa3pe3aTh Ha
TPU YACTH W COCTABUTH M3 HUX KBAJIPAT?

10. (20 6asnos) Ilycrs x,y, z HATYpaJbHbIE YUC/IA YAOBJIETBOPSIONIUE YCIOBHUIO % —

< =
Y

x)ure, uro HO(z;y; 2) - (y — ) — KBajgpaT HATYPAJILHOIO YUCIA.



: (f Innopolis Open

) Onvmnunana no matemaTuke
YHuBepcuTeTa IHHOMONUC

Bropoii or6opounslii (3a04Hbrii) sTamn, 22 gekabpst 2018r.

10 knacc, BapuaHT 2.

(5 6anmoB) Haitaure snavenne dyukiwn f(x) B Touke zg = 2000, ecm f(0) = 1 u s moboro
x BbIOsIHsIeTCst paBeHCTBO f(7 +2) = f(x) + 42 + 2

(5 6asmoB) Ha BceMupHOii KOH(bEPEHIIH METEOPOJIOrOB KazK Iblil yIaCTHUK II0 09epeiit 00bsABIIA
CpeTHEMECSIHYI0 TEMIIEPATYPY B €ro POJHOM ropoje. Bee ocTaibHBIE B 9TOT MOMEHT 3aIlChIBAJIN
IIPOU3BEJIeHNE TEMIIEPATYP B €ero W CBoeM ropojax. Bcero ObLIO 3ammncaHo 68 MOTOXKUTEIBHBIX 1
64 orpunareabHbIX Unces. Kakoe HamMeHbITee KOJUIECTBO Pa3 MOIJIa ObITh 0ObsIBIEHA TOJI0XKH-
TeJbHas TeMIeparypa’

(7 6annoB) Yernipe kporosbie HOpbl A, B, C'; D 110C1€/10BATEIHHO COEIMHEHBI TPEMST TOHHEISIMI.
Kaxkyio MuHyTy KpOT 110 TOHHEJIIO TIepeberaeT B ofHy u3 cocennx HOp. CKOJIBKUMU CIIOCODaMu
KpPOT MOKeT nobparbest u3 HOpel A B C 3a 28 MuHyT?

O—E@—E—¢

(7 6ansoB) Yucia a,b, c,d npunajiexar orpesky [—5.5,5.5]. Haiiure nanbosbiinee 3HadeHue
BoIpaxkenusa a + 2b + ¢ + 2d — ab — bc — cd — da.

(8 6asnoB) B AABC, AB = 86, u AC = 97. OKpy»KHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke A u paguyca AB
nepecekaer cropony BC B toukax B u X. K Ttomy ke BX u CX wumeror nesble JIuHbL. demy
paBHa jjuna BC?

(8 6amyoB) Ha snocke zamumcano 33 emmnunn. Kaxiayio munyry Kapsicon crupaer asa mpous-
BOJIBHBIX YHUCJIA U 3aIUCHIBAET UX CYMMY Ha JIOCKE, & 3aTE€M CbeJIaeT KOJUYIECTBO KOHGET paBHOE
[IPOM3BECHUIO JIBYX CTEPTHIX unces. Kakoe HanboJibiliee KOJIMIECTBO KOH(MDET OH MOI' ChECTh 3a
33 munyT?

(10 6ansoB) Harypasbable uncia a,b, ¢ BbIOpanbl TakuM obpasoM, uro a < b < ¢. K Tromy xe
M3BECTHO, YTO CHCTeMa ypasHenuit 2x +y = 2021 u y = |x — a| + |z — b| + |x — ¢| numeer posHO
omHo perenne. Haiiinre MuHIMAIBHOE BO3MOXKHOE 3HAUEHUE C.

(10 6ansioB) IlycTh /1Jist TOIOKUTEIBHBIX YUCEIT T, Y, Z BBIIOJHICTCS CUCTEMa YPaBHEHMIA:

22+ xy+y? =12,
y? +yz + 2* = 16,
22+ xz+ 2% =28.

Haiinure 3navenne BeIpaxkeHus Ty + yz + 2.

Caedyrowgue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAGHUEM OMBEEMA



9. (20 6anyoB) MoxHuo Jsin manHyio (Urypy, HAPHCOBAHHYIO Ha KJIeTJaToil Oymare, pa3pe3aTh Ha
TPU YACTH W COCTABUTH M3 HUX KBAJIPAT?

10. (20 6asnos) Ilycrs x,y, z HATYpaJbHbIE YHC/IA YAOBJIETBOPSIONIUE YCIOBHUIO % —

< =
Y

xkure, uro HOJ(z;y;2) - (y — ) — KBaApaT HATYPAIBHOIO YHUCIIA.



: (f Innopolis Open

) Onvmnunana no matemaTuke
YHuBepcuTeTa IHHOMONUC

Bropoii or6opounslii (3a04Hbrii) sTamn, 22 gekabpst 2018r.

10 knacc, BapuasT 3.

(5 6anmoB) Haitaure snavenne dyukipn f(x) B Touke ¢ = 3000, ecom f(0) = 1 u s moboro
x BbIosIHsIeTcst paBeHCcTBO f(7+2) = f(x) + 32 + 2

(5 6asmoB) Ha BceMupHOii KOH(bEPEHIIH METEOPOJIOrOB KazK Iblil yIaCTHUK II0 09epeiit 00bsABIIA
CpeTHEMECSIHYI0 TEMIIEPATYPY B €ro POJHOM ropoje. Bee ocTaibHBIE B 9TOT MOMEHT 3aIlChIBAJIN
IIPOU3BEJIeHNE TEMIIEPATYP B €ro M CBOeM ropojax. Bcero ObLIO 3alicaHO 78 MOOXKUTEIbHBIX U
54 oTpunaTe bHBIX dnces. Kakoe HauMeHbIIee KOJUIECTBO pa3 MOIJIa ObITh O0bABJIEHA TTOJIOXKI-
TeJbHas TeMIeparypa’

(7 6annoB) Yernipe kporosbie HOpbl A, B, C'; D 110C1€/10BATEIHHO COEIMHEHBI TPEMST TOHHEISIMI.
Kaxkyio MuHyTy KpOT 110 TOHHEJIIO TIepeberaeT B ofHy u3 cocennx HOp. CKOJIBKUMU CIIOCODaMu
KpPOT MOKeT nobparbest u3 HOpel A B C 3a 26 MuHyT?

O—E@—E—¢

(7 6ansoB) Yucia a,b, c,d npunajiexar orpesky [—6.5,6.5]. Haiiure nanbosbinee 3HadeHue
BoIpaxkenusa a + 2b + ¢ + 2d — ab — bc — cd — da.

(8 6asnoB) B AABC, AB = 86, u AC = 97. OKpy»KHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke A u paguyca AB
nepecekaer cropony BC B toukax B u X. K Ttomy ke BX u CX wumeror nesble JIuHbL. demy
paBHa jjuna BC?

(8 6amyoB) Ha snocke zammcano 32 exmuun. Kaxiayio munyry Kapsicon crupaer gsa mpous-
BOJIBHBIX YHUCJIA U 3aIUCHIBAET UX CYMMY Ha JIOCKE, & 3aTE€M CbeJIaeT KOJUYIECTBO KOHGET paBHOE
[IPOM3BECHUIO JIBYX CTEPTHIX unces. Kakoe HanboJibiliee KOJIMIECTBO KOH(MDET OH MOI' ChECTh 3a
32 munyT?

(10 6ansoB) Harypasbable uncia a,b, ¢ BbIOpanbl TakuM obpasoM, uro a < b < ¢. K Tromy xe
M3BECTHO, YTO CHCTeMa ypasHenuit 2x +y = 2023 u y = |x — a| + |z — b| + |x — ¢| numeer posHO
omHo perenne. Haiiinre MuHIMAIBHOE BO3MOXKHOE 3HAUEHUE C.

(10 6ansioB) IlycTh /1Jist TOIOKUTEIBHBIX YUCEIT T, Y, Z BBIIOJHICTCS CUCTEMa YPaBHEHMIA:

22+ xy+y? =12,
y? +yz+22 =0,
22+ xz+ 22 =21,

Haiinure 3navenne BeIpaxkeHus Ty + yz + 2.

Caedyrowue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAGHUEM OMBEEMA



9. (20 6anyoB) MoxHuo Jsin manHyio (Urypy, HAPHCOBAHHYIO Ha KJIeTJaToil Oymare, pa3pe3aTh Ha
TPU YACTH W COCTABUTH M3 HUX KBAJIPAT?

10. (20 6asnos) Ilycrs x,y, z HATYpaJbHbIE YUC/IA YAOBJIETBOPSIONIUE YCIOBHUIO % —

< =
Y

x)ure, uro HO(z;y; 2) - (y — ) — KBajgpaT HATYPAJILHOIO YUCIA.



: (f Innopolis Open

) Onvmnunana no matemaTuke
YHuBepcuTeTa IHHOMONUC

Bropoii or6opounslii (3a04Hbrii) sTamn, 22 gekabpst 2018r.

10 knacc, BapuasT 4.

(5 6anmoB) Haitaure snavenne dyukipn f(x) B Touke zg = 4000, ecm f(0) = 1 u s moboro
x BbIosIHsIeTcst paBeHCcTBO f(7+2) = f(x) + 32 + 2

(5 6asmoB) Ha BceMupHOii KOH(bEPEHIIH METEOPOJIOrOB KazK Iblil yIaCTHUK II0 09epeiit 00bsABIIA
CpeTHEMECSIHYI0 TEMIIEPATYPY B €ro POJHOM ropoje. Bee ocTaibHBIE B 9TOT MOMEHT 3aIlChIBAJIN
IIPOU3BEJIeHNE TEMIIEPATYP B €ro W CBOeM ropojax. Bcero ObLIO 3ammrcaHo 92 MOTOXKUTEBHBIX U
40 orpunareabHbIX Unces. Kakoe HamMeHbITee KOJUIECTBO Pa3 MOIJIa ObITh 0ObsIBIEHA TOJI0XKH-
TeJbHas TeMIeparypa’

(7 6annoB) Yernipe kporosbie HOpbl A, B, C'; D 110C1€/10BATEIHHO COEIMHEHBI TPEMST TOHHEISIMI.
Kaxkyio MuHyTy KpOT 110 TOHHEJIIO TIepeberaeT B ofHy u3 cocennx HOp. CKOJIBKUMU CIIOCODaMu
KpOT MOKeT nobparbest u3 HOpel A B C 3a 24 MmuHyT?

O—E@—E—¢

(7 6ansoB) Yucia a,b, c,d npunajiexar orpesky |[—7.5,7.5]. Haiiaure nHanbosbiinee 3HadeHne
BoIpaxkenusa a + 2b + ¢ + 2d — ab — bc — cd — da.

(8 6asnoB) B AABC, AB = 86, u AC = 97. OKpy»KHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke A u paguyca AB
nepecekaer cropony BC B toukax B u X. K Ttomy ke BX u CX wumeror nesble JIuHbL. demy
paBHa jjuna BC?

(8 6amyoB) Ha snocke zamumcano 31 exmnun. Kaxiayio munyry Kapsicon crupaer asa mpous-
BOJIBHBIX YHUCJIA U 3aIUCHIBAET UX CYMMY Ha JIOCKE, & 3aTE€M CbeJIaeT KOJUYIECTBO KOHGET paBHOE
[IPOM3BECHUIO JIBYX CTEPTHIX unces. Kakoe HanboJibiliee KOJIMIECTBO KOH(MDET OH MOI' ChECTh 3a
31 munyT?

(10 6ansoB) Harypasbable uncia a,b, ¢ BbIOpanbl TakuM obpasoM, uro a < b < ¢. K Tromy xe
M3BECTHO, YTO CHCTeMa ypasHenuit 2x +y = 2025 u y = |x — a| + |z — b| + |x — ¢| numeer posHO
omHo perenne. Haiiinre MuHIMAIBHOE BO3MOXKHOE 3HAUEHUE C.

(10 6ansioB) IlycTh /1Jist TOIOKUTEIBHBIX YUCEIT T, Y, Z BBIIOJHICTCS CUCTEMa YPaBHEHMIA:

2%+ xy +y? =27,
y? +yz + 2* = 25,
22 4+ xz+ 2% =52.

Haiinure 3navenne BeIpaxkeHus Ty + yz + 2.

Caedyrowgue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAGHUEM OMBEEMA



9. (20 6anyoB) MoxHuo Jsin manHyio (Urypy, HAPHCOBAHHYIO Ha KJIeTJaToil Oymare, pa3pe3aTh Ha
TPU YACTH W COCTABUTH M3 HUX KBAJIPAT?

10. (20 6asnos) Ilycrs x,y, z HATYpaJbHbIE YHC/IA YAOBJIETBOPSIONIUE YCIOBHUIO % —

< =
Y

xkure, uro HOJ(z;y;2) - (y — ) — KBaApaT HATYPAIBHOIO YHUCIIA.



: (f Innopolis Open

) Onvmnunana no matemaTuke
YHuBepcuTeTa IHHOMONUC

Bropoii or6opounslii (3a04Hbrii) sTamn, 22 gekabpst 2018r.

10 kjacc, BapuaHT 5.

(5 6anmoB) Haitaure snavenne dyukipn f(x) B Touke g = 1500, ecom f(0) = 1 u s moboro
x BoImosHsiercst paBeHcTBo f(z+3) = f(x) +2x + 3

(5 6asmoB) Ha BceMupHOii KOH(bEPEHIIH METEOPOJIOrOB KazK Iblil yIaCTHUK II0 09epeiit 00bsABIIA
CpeIHEMECSTYHYIO TEMIIEPATYPy B €ro POJHOM ropoje. Bece ocrajbHbie B 9TOT MOMEHT 3alIAChIBAJIN
MIPOU3BeJIeHNEe TEMIIEPATYP B €ero U CBoeM ropojax. Bcero Obu10 3ammncano 50 MOTOXKUTEIBHBIX U
60 OoTpunaTe/JIbHbIX YHCEJI. KaKoe HanMeHbIllee KOJIMYeCTBO pa3 MOorJla 6bITb O6’])5IB.H€H8, IIOJIOZK -
TeJbHas TeMIeparypa’

(7 6annoB) Yernipe kporosbie HOpbl A, B, C'; D 110C1€/10BATEIHHO COEIMHEHBI TPEMST TOHHEISIMI.
Kaxkyio MuHyTy KpOT 110 TOHHEJIIO TIepeberaeT B ofHy u3 cocennx HOp. CKOJIBKUMU CIIOCODaMu
KpPOT MOKeT nobparbest u3 HOpel A B C 3a 22 MuHyT?

O—E@—E—¢

(7 6ansoB) Yucia a,b, c,d npunajiexar orpesky |[—8.5,8.5]. Haiiure nHanbosbinee 3HadeHne
BoIpaxkenusa a + 2b + ¢ + 2d — ab — bc — cd — da.

(8 6asnoB) B AABC, AB = 86, u AC = 97. OKpy»KHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke A u paguyca AB
nepecekaer cropony BC B toukax B u X. K Ttomy ke BX u CX wumeror nesble JIuHbL. demy
paBHa jjuna BC?

(8 6amyoB) Ha snocke zamumcano 30 exmuun. Kaxiayio munyry Kapsicon crupaer nsa mpous-
BOJIBHBIX YHUCJIA U 3aIUCHIBAET UX CYMMY Ha JIOCKE, & 3aTE€M CbeJIaeT KOJUYIECTBO KOHGET paBHOE
[IPOM3BECHUIO JIBYX CTEPTHIX unces. Kakoe HanboJibiliee KOJIMIECTBO KOH(MDET OH MOI' ChECTh 3a
30 munyT?

(10 6ansoB) Harypasbable uncia a,b, ¢ BbIOpanbl TakuM obpasoM, uro a < b < ¢. K Tromy xe
M3BECTHO, YTO CHCTeMa ypasHenuit 2x +y = 2027 u y = |x — a| + |z — b| + |x — ¢| numeer posHO
omHo perenne. Haiiinre MuHIMAIBHOE BO3MOXKHOE 3HAUEHUE C.

(10 6ansioB) IlycTh /1Jist TOIOKUTEIBHBIX YUCEIT T, Y, Z BBIIOJHICTCS CUCTEMa YPaBHEHMIA:

2%+ xy +y? =27,
y? 4+ yz + 22 = 16,
22+ 2z + 2% = 43.

Haiinure 3navenne BeIpaxkeHus Ty + yz + 2.

Caedyrowgue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAGHUEM OMBEEMA



9. (20 6anyoB) MoxHuo Jsin manHyio (Urypy, HAPHCOBAHHYIO Ha KJIeTJaToil Oymare, pa3pe3aTh Ha
TPU YACTH W COCTABUTH M3 HUX KBAJIPAT?

10. (20 6asnos) Ilycrs x,y, z HATYpaJbHbIE YHC/IA YAOBJIETBOPSIONINE YCIOBHUIO % —

< =
Y

xkure, uro HO/(z;y;2) - (y — ) — KBaApar HATYpPAIBHOIO YHUCIIA.



: (f Innopolis Open

) Onvmnunana no matemaTuke
YHuBepcuTeTa IHHOMONUC

Bropoii or6opounslii (3a04Hbrii) sTamn, 22 gekabpst 2018r.

10 knacc, BapuasT 6.

(5 6anmoB) Haitaure snavenne dyukipn f(x) B Touke ¢ = 3000, ecom f(0) = 1 u s moboro
x BoImosHsiercst paBeHcTBo f(z+3) = f(x) +2x + 3

(5 6asmoB) Ha BceMupHOii KOH(bEPEHIIH METEOPOJIOrOB KazK Iblil yIaCTHUK II0 09epeiit 00bsABIIA
CpeIHEMECSTYHYIO TEMIIEPATYPy B €ro POJHOM ropoje. Bece ocrajbHbie B 9TOT MOMEHT 3alIAChIBAJIN
IIPOU3BEJIeHNEe TEMIIEPATYP B €ero W CBoeM ropojax. Bcero ObLIO 3ammncaHo 54 MOTOKUTEIbHBIX U
56 OoTpunaTe/JIbHbIX YHCEJI. KaKoe HanMeHbIllee KOJIMYeCTBO pa3 MOorJla 6bITb O6’])5IB.H€H8, IIOJIOZK -
TeJbHas TeMIeparypa’

(7 6annoB) Yernipe kporosbie HOpbl A, B, C'; D 110C1€/10BATEIHHO COEIMHEHBI TPEMST TOHHEISIMI.
Kaxkyio MuHyTy KpOT 110 TOHHEJIIO TIepeberaeT B ofHy u3 cocennx HOp. CKOJIBKUMU CIIOCODaMu
KpOT MOKeT nobparbest u3 HOpel A B C 3a 20 MuHyT?

O—E@—E—¢

(7 6ansoB) Yucia a,b, c,d npunajmiexar orpesky [—9.5,9.5]. Haiiure nanbosbiiee 3HadeHne
BoIpaxkenusa a + 2b + ¢ + 2d — ab — bc — cd — da.

(8 6asnoB) B AABC, AB = 86, u AC = 97. OKpy»KHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke A u paguyca AB
nepecekaer cropony BC B toukax B u X. K Ttomy ke BX u CX wumeror nesble JIuHbL. demy
paBHa jjuna BC?

(8 6amyoB) Ha snocke zammcano 29 exmuun. Kaxiayio munyry Kapscon crupaer nsa mpous-
BOJIBHBIX YHUCJIA U 3aIUCHIBAET UX CYMMY Ha JIOCKE, & 3aTE€M CbeJIaeT KOJUYIECTBO KOHGET paBHOE
[IPOM3BECHUIO JIBYX CTEPTHIX unces. Kakoe HanboJibiliee KOJIMIECTBO KOH(MDET OH MOI' ChECTh 3a
29 munayT?

(10 6ansoB) Harypasbable uncia a,b, ¢ BbIOpanbl TakuM obpasoM, uro a < b < ¢. K Tromy xe
M3BECTHO, YTO CHCTeMa ypasHenuit 2x +y = 2029 u y = |x — a| + |z — b + |x — ¢| numeer posHO
omHo perenne. Haiiinre MuHIMAIBHOE BO3MOXKHOE 3HAUEHUE C.

(10 6ansioB) IlycTh /1Jist TOIOKUTEIBHBIX YUCEIT T, Y, Z BBIIOJHICTCS CUCTEMa YPaBHEHMIA:

2%+ xy +y? =27,
Yy +yz+ 22 =09,
22+ xz + 2% = 36.

Haiinure 3navenne BeIpaxkeHus Ty + yz + 2.

Caedyrowue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAGHUEM OMBEEMA



9. (20 6anyoB) MoxHuo Jsin manHyio (Urypy, HAPHCOBAHHYIO Ha KJIeTJaToil Oymare, pa3pe3aTh Ha
TPU YACTH W COCTABUTH M3 HUX KBAJIPAT?

10. (20 6asnos) Ilycrs x,y, z HATYpaJbHbIE YHC/IA YAOBJIETBOPSIONINE YCIOBHUIO % —

< =
Y

xkure, uro HO/(z;y;2) - (y — ) — KBaApar HATYpPAIBHOIO YHUCIIA.



: (f Innopolis Open

) Onvmnunana no matemaTuke
YHuBepcuTeTa IHHOMONUC

Bropoii or6opounslii (3a04Hbrii) sTamn, 22 gekabpst 2018r.

10 kjgacc, BapuaHT 7.

(5 6anmoB) Haitaure snavenne dyukipn f(x) B Touke zg = 4500, ecom f(0) = 1 u s moboro
x BoImosHsiercst paBeHcTBo f(z+3) = f(x) +2x + 3

(5 6asmoB) Ha BceMupHOii KOH(bEPEHIIH METEOPOJIOrOB KazK Iblil yIaCTHUK II0 09epeiit 00bsABIIA
CpeTHEMECSIHYI0 TEMIIEPATYPY B €ro POJHOM ropoje. Bee ocTaibHBIE B 9TOT MOMEHT 3aIlChIBAJIN
IIPOU3BEJIeHNE TEMIIEPATYP B €ero M CBoeM ropojax. Bcero ObLIO 3ammrcaHo 62 MOTOXKUTEIBHBIX U
48 orpunareabHbIX Unces. Kakoe HamMeHbIIee KOJNIECTBO Pa3 MOIJIa ObITh 0ObsIBIEHA TOJI0KH-
TeJbHas TeMIeparypa’

(7 6annoB) Yernipe kporosbie HOpbl A, B, C'; D 110C1€/10BATEIHHO COEIMHEHBI TPEMST TOHHEISIMI.
Kaxkyio MuHyTy KpOT 110 TOHHEJIIO TIepeberaeT B ofHy u3 cocennx HOp. CKOJIBKUMU CIIOCODaMu
KpOT MOKeT nobparbest u3 HOpel A B C 3a 18 mMumHyT?

O—E@—E—¢

(7 6ansmoB) Yucna a, b, ¢, d npunajgexar orpesky [—10.5,10.5]. Haiigure nanbosbinee 3uadenue
BoIpaxkenusa a + 2b + ¢ + 2d — ab — bc — cd — da.

(8 6asnoB) B AABC, AB = 86, u AC = 97. OKpy»KHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke A u paguyca AB
nepecekaer cropony BC B toukax B u X. K Ttomy ke BX u CX wumeror nesble JIuHbL. demy
paBHa jjuna BC?

(8 6amyoB) Ha snocke zammcano 28 enmuunn. Kaxkiayio munyry Kapsicon crupaer nsa mpous-
BOJIBHBIX YHUCJIA U 3aIUCHIBAET UX CYMMY Ha JIOCKE, & 3aTE€M CbeJIaeT KOJUYIECTBO KOHGET paBHOE
[IPOM3BECHUIO JIBYX CTEPTHIX unces. Kakoe HanboJibiliee KOJIMIECTBO KOH(MDET OH MOI' ChECTh 3a
28 munHyT?

(10 6ansoB) Harypasbable uncia a,b, ¢ BbIOpanbl TakuM obpasoM, uro a < b < ¢. K Tromy xe
H3BECTHO, YTO cHCTeMa ypasuenuit 2¢ +y = 2031 u y = |x — a| + |z — b + |x — ¢| numeer posHO
omHo perenne. Haiiinre MuHIMAIBHOE BO3MOXKHOE 3HAUEHUE C.

(10 6ansioB) IlycTh /1Jist TOIOKUTEIBHBIX YUCEIT T, Y, Z BBIIOJHICTCS CUCTEMa YPaBHEHMIA:

22+ xy +y? =48,
y? 4+ yz + 22 = 25,
22+ xz+ 22 =173

Haiinure 3navenne BeIpaxkeHus Ty + yz + 2.

Caedyrowgue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAGHUEM OMBEEMA



9. (20 6anyoB) MoxHuo Jsin manHyio (Urypy, HAPHCOBAHHYIO Ha KJIeTJaToil Oymare, pa3pe3aTh Ha
TPU YACTH W COCTABUTH M3 HUX KBAJIPAT?

10. (20 6asnos) Ilycre ,y, z HATYpaJIbHBIE YHCJIA YIOBJIETBOPSIOIIIE YCIOBHIIO % —

< =
Y

xure, uro HO/(z;y; 2) - (y — &) — KBaApaT HATYPAIBHOTO YHCIIA.



: (f Innopolis Open

) Onvmnunana no matemaTuke
YHuBepcuTeTa IHHOMONUC

Bropoii or6opounslii (3a04Hbrii) sTamn, 22 gekabpst 2018r.

10 knacc, BapuasT 8.

(5 6anmoB) Haitaure snavenne dyukipn f(x) B Touke g = 6000, ecm f(0) = 1 u s moboro
x BoImosHsiercst paBeHcTBo f(z+3) = f(x) +2x + 3

(5 6asmoB) Ha BceMupHOii KOH(bEPEHIIH METEOPOJIOrOB KazK Iblil yIaCTHUK II0 09epeiit 00bsABIIA
CpeTHEMECSIHYI0 TEMIIEPATYPY B €ro POJHOM ropoje. Bee ocTaibHBIE B 9TOT MOMEHT 3aIlChIBAJIN
IIPOU3BEJIeHNE TEMIIEPATYP B €ero M CBOeM ropojax. Bcero ObLIO 3ammncaHo 42 MOTOXKUTEIbHBIX 1
48 orpunareabHbIX Unces. Kakoe HamMeHbIIee KOJNIECTBO Pa3 MOIJIa ObITh 0ObsIBIEHA TOJI0KH-
TeJbHas TeMIeparypa’

(7 6annoB) Yernipe kporosbie HOpbl A, B, C'; D 110C1€/10BATEIHHO COEIMHEHBI TPEMST TOHHEISIMI.
Kaxkyio MuHyTy KpOT 110 TOHHEJIIO TIepeberaeT B ofHy u3 cocennx HOp. CKOJIBKUMU CIIOCODaMu
KpOT MOKeT nobparbest u3 HOpel A B C 3a 16 MuHyT?

O—E@—E—¢

(7 6angmoB) Yucna a, b, ¢, d npunajgexar orpesky [—11.5,11.5]. Haiigure nanbosbinee 3uadenue
BoIpaxkenusa a + 2b + ¢ + 2d — ab — bc — cd — da.

(8 6asnoB) B AABC, AB = 86, u AC = 97. OKpy»KHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke A u paguyca AB
nepecekaer cropony BC B toukax B u X. K Ttomy ke BX u CX wumeror nesble JIuHbL. demy
paBHa jjuna BC?

(8 6amyoB) Ha snocke zammcano 27 exmuun. Kaxiayio munyry Kapscon crupaer asa mpous-
BOJIBHBIX YHUCJIA U 3aIUCHIBAET UX CYMMY Ha JIOCKE, & 3aTE€M CbeJIaeT KOJUYIECTBO KOHGET paBHOE
[IPOM3BECHUIO JIBYX CTEPTHIX unces. Kakoe HanboJibiliee KOJIMIECTBO KOH(MDET OH MOI' ChECTh 3a
27 munyT?

(10 6ansoB) Harypasbable uncia a,b, ¢ BbIOpanbl TakuM obpasoM, uro a < b < ¢. K Tromy xe
M3BECTHO, YTO CHCTeMa ypasHenuit 2¢ +y = 2033 u y = |x — a| + |z — b| + |x — ¢| numeer posHO
omHo perenne. Haiiinre MuHIMAIBHOE BO3MOXKHOE 3HAUEHUE C.

(10 6ansioB) IlycTh /1Jist TOIOKUTEIBHBIX YUCEIT T, Y, Z BBIIOJHICTCS CUCTEMa YPaBHEHMIA:

22+ xy +y? =48,
y? 4+ yz + 22 = 16,
22+ xz + 2% = 64.

Haiinure 3navenne BeIpaxkeHus Ty + yz + 2.

Caedyrowgue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAGHUEM OMBEEMA



9. (20 6anyoB) MoxHuo Jsin manHyio (Urypy, HAPHCOBAHHYIO Ha KJIeTJaToil Oymare, pa3pe3aTh Ha
TPU YACTH W COCTABUTH M3 HUX KBAJIPAT?

10. (20 6asnoB) Ilycrs x,y, z HaTypasbHbIE YHC/IA YAOBJIETBOPSIONINE YCIOBHUIO % — % = % Hoxa-

xkure, auro HO/(z;y;2) - (y — ) — KBaApaT HATYPAIBHOIO YHUCIIA.



: (f Innopolis Open

) Onvmnunana no matemaTuke
YHuBepcuTeTa IHHOMONUC

Bropoii or6opounslii (3a04Hbrii) sTamn, 22 gekabpst 2018r.

10 knacc, BapuasT 9.

(5 6anmoB) Haitaure snavenne dyukiwn f(x) B Touke zg = 2000, ecm f(0) = 1 u s moboro
x BoImosHsiercst paBeHctso f(z +4) = f(x) + 3z + 4

(5 6asmoB) Ha BceMupHOii KOH(bEPEHIIH METEOPOJIOrOB KazK Iblil yIaCTHUK II0 09epeiit 00bsABIIA
CPEJIHEMECSTIHYIO TEeMIIEPATyPy B €ro POJIHOM ropoje. Bee ocrajbHbIe B 9TOT MOMEHT 3aIIUCHIBAJIN
[IpOU3BE/ICHUE TEMIIEPATYP B €ro U CBoeM ropojax. Bcero ObLio 3amnucano 48 moI0KUTEIbHBIX U
42 orpunarebHbIX Ynces. Kakoe HamMeHbIIee KOJIUIECTBO Pa3 MOIJIA ObITh OObABJIEHA TTOJIOXKU-
TeJIbHAsT TeMIreparypa’

(7 6annoB) Yernipe kporosbie HOpbl A, B, C'; D 110C1€/10BATEIHHO COEIMHEHBI TPEMST TOHHEISIMI.
Kaxkyio MuHyTy KpOT 110 TOHHEJIIO TIepeberaeT B ofHy u3 cocennx HOp. CKOJIBKUMU CIIOCODaMu
KpOT MOKeT nobparbest u3 HOpel A B C 3a 14 mMuHyT?

O—E@—E—¢

(7 6ansmoB) Yucna a, b, ¢, d npunajgexar orpesky [—12.5,12.5]. Haiiaure nanbosbinee 3HadeHne
BoIpaxkenusa a + 2b + ¢ + 2d — ab — bc — cd — da.

(8 6asnoB) B AABC, AB = 86, u AC = 97. OKpy»KHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke A u paguyca AB
nepecekaer cropony BC B toukax B u X. K Ttomy ke BX u CX wumeror nesble JIuHbL. demy
paBHa jjuna BC?

(8 6amyoB) Ha snocke zammcano 26 exmuaun. Kaxiayio munyry Kapscon crupaer nsa mpous-
BOJIBHBIX YHUCJIA U 3aIUCHIBAET UX CYMMY Ha JIOCKE, & 3aTE€M CbeJIaeT KOJUYIECTBO KOHGET paBHOE
[IPOM3BECHUIO JIBYX CTEPTHIX unces. Kakoe HanboJibiliee KOJIMIECTBO KOH(MDET OH MOI' ChECTh 3a
26 muHyT?

(10 6ansoB) Harypasbable uncia a,b, ¢ BbIOpanbl TakuM obpasoM, uro a < b < ¢. K Tromy xe
H3BECTHO, YTO CHCTeMa ypasHenuit 2x +y = 2035 u y = |x — a| + |z — b + |x — ¢| numeer posHO
omHo perenne. Haiiinre MuHIMAIBHOE BO3MOXKHOE 3HAUEHUE C.

(10 6ansioB) IlycTh /1Jist TOIOKUTEIBHBIX YUCEIT T, Y, Z BBIIOJHICTCS CUCTEMa YPaBHEHMIA:

22+ xy +y? =48,
Yy +yz+ 22 =09,
22+ xz+ 2% =57.

Haiinure 3navenne BeIpaxkeHus Ty + yz + 2.

Caedyrowue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAGHUEM OMBEEMA



9. (20 6anyoB) MoxHuo Jsin manHyio (Urypy, HAPHCOBAHHYIO Ha KJIeTJaToil Oymare, pa3pe3aTh Ha
TPU YACTH W COCTABUTH M3 HUX KBAJIPAT?

10. (20 6asnosB) Ilycre ,y, z HATYpaJIbHBIE YHCJIA YIOBJIETBOPSIOIIIE YCIOBHIIO % — =~ = =, Jloxa-

<
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xure, aro HO/(z;y; 2) - (y — &) — KBaApaT HATYPAIBHOTO YHCIIA.



: (f Innopolis Open

) Onvmnunana no matemaTuke
YHuBepcuTeTa IHHOMONUC

Bropoii or6opounslii (3a04Hbrii) sTamn, 22 gekabpst 2018r.

10 knacc, BapuanT 10.

(5 6anmoB) Haitaure snavenne dyukipn f(x) B Touke zg = 4000, ecm f(0) = 1 u s moboro
x BoImosHsiercst paBeHctso f(z +4) = f(x) + 3z + 4

(5 6asmoB) Ha BceMupHOii KOH(bEPEHIIH METEOPOJIOrOB KazK Iblil yIaCTHUK II0 09epeiit 00bsABIIA
CpeIHEMECSTYHYIO TEMIIEPATYPy B €ro POJHOM ropoje. Bece ocrajbHbie B 9TOT MOMEHT 3alIAChIBAJIN
IIPOU3BEJIeHNE TEMIIEPATYP B €ero M CBoeM ropojax. Bcero ObLIo 3ammncano 36 MOTOXKUTEIBHBIX 1
36 OoTpunaTe/JIbHbIX YHCEJI. KaKoe HanMeHbIllee KOJIMYeCTBO pa3 MOorJla 6bITb O6’])5IB.H€H8, IIOJIOZK -
TeJbHas TeMIeparypa’

(7 6annoB) Yernipe kporosbie HOpbl A, B, C'; D 110C1€/10BATEIHHO COEIMHEHBI TPEMST TOHHEISIMI.
Kaxkyio MuHyTy KpOT 110 TOHHEJIIO TIepeberaeT B ofHy u3 cocennx HOp. CKOJIBKUMU CIIOCODaMu
KpOT MOKeT nobparbest u3 HOpel A B C 3a 12 MmuHyT?

O—E@—E—¢

(7 6ansmoB) Yucna a, b, ¢, d npunajgexar orpesky [—13.5,13.5]. Haiiaure nanbosbinee 3uadenue
BoIpaxkenusa a + 2b + ¢ + 2d — ab — bc — cd — da.

(8 6asnoB) B AABC, AB = 86, u AC = 97. OKpy»KHOCTb ¢ IIleHTpoM B Touke A u paguyca AB
nepecekaer cropony BC B toukax B u X. K Ttomy ke BX u CX wumeror nesble JIuHbL. demy
paBHa jjuna BC?

(8 6amyoB) Ha snocke zammcano 25 enmuun. Kaxiayio munyry Kapscon crupaer asa mpous-
BOJIBHBIX YHUCJIA U 3aIUCHIBAET UX CYMMY Ha JIOCKE, & 3aTE€M CbeJIaeT KOJUYIECTBO KOHGET paBHOE
[IPOM3BECHUIO JIBYX CTEPTHIX unces. Kakoe HanboJibiliee KOJIMIECTBO KOH(MDET OH MOI' ChECTh 3a
25 muHyT?

(10 6ansoB) Harypasbable uncia a,b, ¢ BbIOpanbl TakuM obpasoM, uro a < b < ¢. K Tromy xe
H3BECTHO, YTO CHCTeMa ypasHenuit 2x +y = 2037 u y = |x — a| + |z — b + |x — ¢| numeer posHO
omHo perenne. Haiiinre MuHIMAIBHOE BO3MOXKHOE 3HAUEHUE C.

(10 6ansioB) IlycTh /1Jist TOIOKUTEIBHBIX YUCEIT T, Y, Z BBIIOJHICTCS CUCTEMa YPaBHEHMIA:

22 + xy +y* =75,
v tyzt 2t =4,
22 txz+a?=19.

Haiinure 3navenne BeIpaxkeHus Ty + yz + 2.

Caedyrowue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAGHUEM OMBEEMA



9. (20 6anyoB) MoxHuo Jsin manHyio (Urypy, HAPHCOBAHHYIO Ha KJIeTJaToil Oymare, pa3pe3aTh Ha
TPU YACTH W COCTABUTH M3 HUX KBAJIPAT?

10. (20 6asnosB) Ilycrs ,y, z HATypaJbHbIE YHCJIA YIOBJIETBOPSIOIIIE YCIOBHIIO % — % = % Joxa-

xure, uro HO/(x;y; 2) - (y — &) — KBaApaT HATYPAIBHOTO YHCIIA.
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